

# 老太聊QQ被骗两万五

## 所幸老人发觉被骗后马上报警,汇款被银行立即冻结

本报1月3日讯(通讯员 刘人斐 刘海鹏 记者 刘腾腾) 半年前,胶州的孙老太在网上聊QQ时被人骗走2.5万元的积蓄,报警后,警方立即联系银行将这笔钱冻结。近日,胶州警方辗转三省,终于将这笔钱追了回来,交还到孙老太的手中。

去年7月12日上午9点,胶州退休教师64岁的孙老太在家上网时,

她远在东北的侄女在QQ上给她留言,称自己遇到急事,现在急需用钱,想借孙老太2.5万元钱。一听侄女要借钱急用,孙老太想都没想,便赶到家附近的一处中国银行的ATM机给侄女汇了过去。汇完之后,孙老太隐隐觉得事情有些不对劲,便给侄女打了个电话确认,结果却发现侄女根本没有上网。

意识到自己被骗后,孙老太当

即拿起电话报了警。了解情况后,阜安派出所民警分析认为很可能是孙老太侄女的QQ号被盗,导致孙老太被骗。随后,民警立即赶到孙老太所在的中国银行。听说孙老太的积蓄被骗走,银行立即冻结了孙老太所汇款的账号,而此时距离她汇款不过才10分钟。通过查询账户信息发现,涉案卡号中的2.5万元还没有被取走,而开卡地在湖南省

来阳市的一家银行,开户人是陕西省的一名小伙子小李。

随后,胶州警方赶赴陕西,找到了在陕西一家酒店打工的小李。然而经过调查,民警发现小李并不具备作案时间,而且,小李去年在珠海打工时曾经丢失过身份证。民警推测,犯罪嫌疑人可能用小李丢失的身份证在湖南开户进行诈骗。

此时,孙老太的钱依然被冻结

在这个以小李的名义开户的账号中。要想取出孙老太被骗的钱,则需要小李亲自到湖南为这个账户解冻。经过一段时间的劝说,近日,小李终于答应跟着民警赶赴湖南。随后,一行人辗转从陕西长途跋涉来到湖南来阳,顺利地将钱取了出来,最终将钱交还给了孙老太。

目前,警方正在全力追捕涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人。

# 租库房藏黑鞭,女老板栽了

## 莱西警方突击检查,查扣200余箱非法烟花爆竹



▲警方查获的烟花爆竹中有不少的土鞭。(图片由警方提供)



▲警方将查获的烟花爆竹装车运走做集中销毁处理。(图片由警方提供)

本报1月3日讯(通讯员 宋学友 盖永华 记者 刘腾腾) 通过正规渠道采购烟花爆竹销售利润太少,杂货店的女老板就从外地非法采购了价值数万元的烟花爆竹偷运贩卖。1日上午,警方对这处库房突击检查,将库内200余箱烟花爆竹查扣,这名女老板也被行政拘留。

莱西人王梅(化名)在莱西城区经营一家杂货店,生意还算不错。临近年关,很多顾客经常到她的店里购买鞭炮和烟花。因为通过正规渠道采购的烟花爆竹利润太少,王梅从外地非

法采购了价值数万元的烟花爆竹,藏在她专门在同三高速公路莱西牛溪埠出口附近租的一处厂房里。之后,王梅采取少量多次的方式,将这些烟花爆竹运到自己的摊点出售。

元旦前夕,莱西警方在工作中发现,有一伙人专门趁夜深人静时,从同三高速公路莱西牛溪埠出口附近的一处厂房内往外运输可疑物品,行踪十分诡异。民警通过秘密监控发现,厂房院子里有一处库房,白天大门紧锁,一到深夜,却经常有车驶进库房,然后有人从库房内搬东西装

车,最后悄悄离开。

1日上午,警方对库房进行突击检查,民警冲进库房发现,库内整齐地堆放着大量烟花爆竹。民警仔细检查发现,这些烟花爆竹均是通过非法渠道购进的。于是警方立即对这些非法烟花爆竹进行了查扣。经过清点,这些烟花爆竹共计200余箱,其中鞭炮共计27万余头,烟花800余件,总价值达5万余元。

目前,王梅已被警方行政拘留,这些烟花爆竹已被转运,等待集中销毁。

# 苏宁元旦销售双线飘红同比增长翻一番

2013年元旦,随着需求的全面释放,消费市场繁荣兴旺,包括百货、家电、日用品等各大种类消费品市场销售均呈现较大幅度增长。笔者从青岛苏宁获悉,截止到1月3日,苏宁线上线下销售迎来新年开门红,较2012年同期增长达到100%。

**城镇化趋势加快,家电刚性需求坚挺**

苏宁线上线下已全面完成元旦的销售目标。据青岛苏宁内部人士透露,早在1个月前就与三星、LG、海尔、美的、海信、长虹、索尼、夏普、西门子、诺基亚、摩托罗拉、苹果、联想等数百厂商进行了洽谈和签约,总计签署了数百亿的单月采购大单,涉及彩电、数洗、空调、通讯、电脑、生活电器等热销品类。

在本次元旦采购备货中,各大品牌普遍给予了最畅销的机型货源和价格政策,其中有30%是特价产品,25%是苏宁定制包销的高性价比产品。

苏宁依托全国采购价格优势及市场产品需求方向的精准优势的双重作用下,提前实现元旦销售目标的达成。从实际销售结果上来看,2012年12月31日至2013年1月3日,大量首销新品及高性价比单品出货率达80%,尤以通讯和彩电两大品类的出货量最为突出,这一数据也充分证明了前期采购大单产品线定位的精准性。

**力度再续72小时,全线回馈消费者**

1月4日-6日,苏宁再度集结各大主流品牌工厂货源及让利资源,持续

打造最后72小时元旦狂欢让利盛宴,以满足元旦期间因种种原因无法购物消费者的家电消费需求。据悉,一批数万台涵盖全品类的特价电器产品将于3日到位,4日全线放量让利全国。

在彩电特价产品方面,青岛苏宁推出大屏特惠。活动期间,一款55英寸3D LED活动价跌破5000元。据了解,节日期间青岛苏宁所有门店均推出夏普80英寸超大屏电视以供选购,满足消费者对大屏彩电的需要。

家装电器方面,今年元旦市场期间成套电器购买的比例也持续保持了平稳增长的态势,成套购买彩电、空调、冰箱、洗衣机等家电的消费者非常多,一次性购买几万元的更是占据了一定的比例。据悉,一批高性价比电器套装资源也将于近日全面释放。

# 15岁女孩离家出走 车站将她“邮”回家

本报1月3日讯(通讯员 李男 记者 赵波) 3日上午,在青岛长途汽车站候车室,一名15岁女孩独自出行引起工作人员注意,经询问,原来女孩因为和母亲吵架离家出走准备去潍坊会网友,车站工作人员联系上了王悦的母亲,并通过车站的“邮寄儿童”业务将其送回了平度老家。

3日上午10点,在交运集团公司青岛长途汽车站的特需旅客候车室,记者见到了准备离家出走的女孩王悦,可能是因为哭泣,王悦的眼睛已经有些红肿。“小姑娘很单纯,容易上当受骗!”车站的工作人员陈美佳告诉记者,当天上午9点半她刚刚送走一位老年旅客,结果王悦走过来询问她去高密的车都有几点的。看到王悦一脸稚气加上独自一人,陈美佳便询问其父母在哪里,然而王悦说自己一个人要去高密找哥哥。经询问,原来王悦是平度实验中学初三15班的学生,刚刚坐车从平度来到青岛,然而询问其父母的联系方式时,王悦却称不知道。

问出王悦说的哥哥的联系方式后,陈美佳连忙打了过去,对方称认识王悦并希望陈美佳帮妹妹买车票,然而当陈美佳询问王悦父母电话时,对方却称自己也不知道,在陈美家佳的一再追问下,对方才说自己并不是王悦的哥哥而是她的一个朋友,并让陈美佳别多事。觉得事情可能不会太简单,放下电话陈美佳又打电话联系了平度实验中学,值班的张老师得知王悦现在在青岛时便请求陈美佳一定要把王悦留住,并说王悦是离家出走,她的父母还在当地到处找女儿,但由于两人的手机都没电了因此联系不上。

原来王悦跟母亲刚刚吵了一架,在QQ上向一名24岁的大哥哥倾诉,说准备离家出走并得到了对方的“鼓励”,于是打算从青岛乘车去潍坊高密会网友。由于暂时无法联系到王悦的父母,王悦的老师希望车站能够把王悦送回平度,学校这边负责接站和联系她的父母。虽然车站有“邮寄儿童”业务,但是限定的年龄是7至12岁,王悦已经超过了年龄而且没有监护人签字办手续。考虑到王悦的特殊情况,车站特事特办,以监护人的身份为王悦办理了邮寄儿童业务,将其送上了12点发车的平度客车。截止到现在记者发稿时,王悦已经安全到家。

# 车厢黑乎乎 一查超员18人

## 交通稽查三天查获16部违法车辆

本报1月3日讯(通讯员 赵超 记者 赵波) 荷载25人,却拉上43名乘客,元旦期间,超载等违法行为开始多起来,自1月1日起,青岛市交通稽查支队安排了四个大队在四方长途站、公交四公司、汽车北站、双埠收费站及重庆路和环湾大道等重点地点及路段巡查,三天共查获违法车辆16部,其中4部长途车严重超载。

作为元旦假期最后一天,大量乘客于3日返程回青。稽查队员发现,由于近期稽查部门对客运车辆检查力度增大,部分长途车采取在市郊分流方式逃避检查,将超员的人员分流走,对此,交通稽查支队采取了扩大范围的查处方式,稽查队员根据这一特点分别在青岛收费站、双埠收费站等地设点进行稽查,结果查获不少违法车辆。

3日下午两点左右,执法人员在城阳汽车北站进行检查时,发现一辆车号为鲁B19750的长途车从远处驶来,执法人员发现车内黑乎

乎的,立即判断出,这辆车可能超员了,立即对该车进行拦截检查,执法人员上车后发现该车的核定载客人数为25人,实际载客却是43人,超员18人,执法人员立即要求驾驶员出示相关证件,将车辆(道路运输证)暂扣并要求驾驶员在有效期内到违章办接受处理。执法人员对该车上超员的人员进行了分流。

据介绍,元旦期间市稽查支队查处违法16起,超员客运车辆4部,车号分别为鲁B67599、鲁B19750、鲁G72008、鲁G70788。不按批准的客运站停靠车辆12部,车号分别为鲁UQ7926、鲁BK5979、鲁U97219、鲁BG1566、鲁BB9388、鲁B36950、鲁FJ0929、鲁U97987、鲁U97300、鲁BC8366、鲁BJ0891、鲁B27981。对以上违法车辆,青岛市交通稽查支队将根据《中华人民共和国道路运输条例》的相关规定从严从重进行处罚。